11Iro

HWmsa: Muxaun
Bo3spact: 50

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor
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oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.06.2009 01:51:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 04.06.2009 15:02:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/94339/answer/94340




YBaxaembiit Muxauni! BeposiTHOCTh 3a4aTHs HECKOIBKO CHUXKEHA: CHUKeH 00heM 3KymsiTa (HopMa
oT 2 My u 6ojiee), BhIpaXkKeHa arrloTHHAIMSA. Pe3ynibTaTa OMHOM CllepMOrpaMMbl MaJjlo [Jis BEIBOMIOB.
CpaiiTe elle OfHY CliepMOIrpaMMy C UHTePBaJIOM B 2-3 Mecsla (MOJIHBIM LUK CliepMaToreHe3a) ¢
cobrmoieHeM Bcex IpaBuil cbopa (0TKa3 OT KYpeHHs, alKorosisi, 0aHu U CayHBI, 3X-THEBHHIN ITePUO[I
BO3[epxkKaHus). Ecu u3aMeHeHUsT COXPAHSATCS - 00paTUTECh K YPOJIOTY it 00CIeNoBaHus
BLISICHEHUS IIPUYUHELI 9TUX U3MEHEHUH.

Bo BnaguBocToOKe MOKeTe 00paTUTHCS OT MOEr0 UMEHHU K YPOJIOTy-aHAPOJIOTy, KAaHIUOATY
MeIUIIMHCKUX HayK EmenbsHoBoM MpuHe BUKTOPOBHE, KOTOpas paboTaeT 1o afpecy I'. BlnaguBoCTOK,
Pycckas, 100, pabouuii Tenedon: 42-32 32-70-88. [IlepenaBaiiTe eii MpUBET OT MEHS. YIayuH.



